
纸箱尺寸：110厘米*85厘米*50厘米
问题补充： 

B3B的价格是1.17
最佳答案 

1.先把纸箱的尺寸换成英寸为：43.5*33.5*20   1英寸=2.54厘米

2.再算出纸箱的面积。公式：（2*长+2*宽+1.25）*（宽+高）=所用纸板的面积

  （ 1.25是钉条，就是纸箱合拢时钉钉子的地方。）

3.上面公式算出来的面积只是成品纸板的面积，但是生产纸板还是有浪费的，    羊毛出在羊身上，跟客户报价要在宽度上加多1寸的修边废料。

4.最后得出公式：（2*长+2*宽+1.25）*（宽+高+1）=面积，单位是平方英寸

5.因为你的单价是一千平方英寸1.17元，所以第4步算出的面积要除以1000。

6.算出来的面积*1.17*（1+利润点）。就是这个纸箱的完整价格。记住每个纸箱厂都有规定的利润点。比如厂里规定你这个纸箱的利润要达到20%。那么报价如下：面积*1.17*（1+20%）=单价

7最后告诉你这个纸箱的单价是：

（2*43.5+2*33.5+1.25）*（33.5+20+1）/1000*1.17*（1+20%）=11.8794元/个。利润点是以20%为例，不同的厂家利润要求不一样，一般最少要达到18%以上。

8.哇，累死我了。记得要加点分啊。 注意单价单位是  1.17元/千平方英寸


